K O M U N I K A T
podkomisji ds. nawigacji GKSPiT
Na szkoleniu organizatorów imprez nawigacyjnych, zorganizowanym w Luczanach,                w dniach 31 marca - 1 kwietnia 2006r., w którym uczestniczyli również przedstawiciele organizatorów wszystkich rund tegorocznej edycji NSMP, podjęto ustalenia, mające na celu poprawę sprawności przeprowadzania imprez. 
Ustalono:

· W trakcie tworzenia trasy należy zabiegać o to, aby polecenia umożliwiały załogom jazdę do kolejnych zadanych sytuacji drogowych („do przodu”). Należy unikać nadmiernego stosowania wielokrotnych przejazdów na małej przestrzeni. Planując przejazd w okolicy świątyni, placu targowego, stadionu itp. przewidzieć, czy nie nastąpi kolizja uczestników z ruchem publicznym.
· W opisie trasy stosować podstawowe zasady „kodyfikatora” czytane wprost. Eliminować wyjątkowe zapisy, wymagające karkołomnej interpretacji lub odstępstw od obowiązujących zasad.

· Umieszczenie PKP-ów podlega weryfikacji. Organizatorzy zobowiązali się do analizowania ilości umieszczonych PKP-ów zgodnie z zasadą zmniejszającą ryzyko ukarania uczestników niewspółmiernie dużymi stratami, w wyniku nieprawidłowego przejazdu drobnego fragmentu trasy.

· Start do etapu nocnego powinien nastąpić o godz. 20.00, niezależnie od pory roku, czas mety odcinka dziennego zostanie tak dobrany, aby podsumowanie imprezy mogło nastąpić ok. godz.17.00. Celem jest ograniczenie trwania nocnego odcinka do zbyt późnych godzin nocnych, oraz umożliwienie uczestnikom bezpiecznego powrotu do domu w dniu zakończenia imprezy.
· Zaleca się, aby runda była rozgrywana na trasie 4 krótszych odcinków. Jeśli trasa rundy będzie dłuższa niż regulaminowe 75 km, niezbędne jest wydanie komunikatu o takim odstępstwie.

· Dopuszcza się retuszowanie map pod warunkiem, że:
1. zostanie wykonane w taki sposób, aby rozbieżności między sytuacją na mapie a sytuacją realną , były mierzalne,
2. zabrania się nanoszenia na mapach nieistniejących w rzeczywistości dróg,
3. mają na celu ograniczenie wyboru możliwych przejazdów lub gdy drogi na mapie są w rzeczywistości nieprzejezdne.

· Grafika „constans” na mapie i w naturze musi być jednoznaczna, jeśli będzie konieczne, nawet z użyciem opisu słownego.
· Przypomina się o obowiązku dostarczenia uczestnikom aktualnej mapy (planu) terenu, na którym przebiega trasa rajdu, co umożliwi szybki powrót zagubionych do punktu nawiązania.
· Na planach należy umieszczać tylko aktualny przebieg istniejącej drogi w naturze.

· W sezonie 2006 nie stosujemy zapisu określonego w kodyfikatorze rysunkiem nr 6. Jeśli wystąpi taka potrzeba, organizator poda szczegółową interpretację z przykładem.

· Wskazuje się organizatorom przestrzeganie zasady jednoznaczności interpretacji stosowanego zapisu w danym terenie.

Powyższe ustalenia zostały zaakceptowane przez uczestników szkolenia
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