2 część

 
WSTAWKA:   wszystkie relnie przejechane drogi/ulice stają się mapowymi

   W uzupełnieniach regulaminu na rok 2006zawarto między innymi to:

M/4-6       Itinerer może zawierac warunek, po spełnieniu którego na podkładzie mapowym (na mapie) powstają nowe drogi (dorysowywane na mapie) lub odwrotnie mapowe drogi zostają skasowane. Przy dorysowaniu lub kasowaniu mapowych dróg (przejechaniem, ślepą mapą itp.)  pojawiają się nam nowe skrzyżowania mapowe lub zostają skasowane te które istniały na mapie. Podczas rozpatrywania następnych informacji (kratek) w itinererze musimy już brać pod uwagę te zmiany. Znaczenie mapowych strzałek (droga jednokierunkowa lub nakazany kierunek jazdy) nie może na skutek powstania lub kasacji mapowych skrzyżowań ulegać zmianie (z jednokierunkowej nie może powstać nakazany kierunek i odwrotnie). Droga jednokierunkowa wszak może zostać skrócona po dorysowaniu drogi mapowej, zaś przy skasowaniu mapowej drogi może zostać przedłużona.

W tym itinererze właśnie powstanie mapowe skrzyżowanie natychmiast gdy do niego przyjadę po drodze niemapowej i mogę tam już natychmiast wykonać mapowy skręt!! 

2. cast

VLOZENY ITI:  vsechny realne projete komunikace se stavaji mapovymi!

V doplňcích řádů pro r. 2006 je navrženo mimo jiné toto :

  M/4-9      V iti může být uvedena podmínka, při jejímž splnění v mapovém podkladě vznikají  nové komunikace (dokreslují se do mapy) nebo se naopak mapové komunikace ruší. Při dokreslování nebo rušení mapových komunikací (projetím, SM apod.) nám také vznikají nové mapové křižovatky nebo se stávající ruší. Při řešení dalšího údaje v iti již musím s touto změnou uvažovat.  Význam mapových šipek (jednosměrky a přikázané směry) se přitom nesmí změnit  (z jednosměrky se nesmí stát přikázaný směr a opačně). Jednosměrka však může být při dokreslení mapové komunikace zkrácena, při zrušení  mapové komunikace naopak prodloužena.

V tomto itineráři tedy vznikne mapová křižovatka ihned, když do ní přijedu po nemapové komunikaci a můžu tam tedy ihned splnit mapové odbočení !!

